Bapuanm 1

1. U306pa3ure Ha koopauWHATHOM npamoit Touku A(-3); B(1,5) u
C(@4).

2. IlocTpoiite TpeyronsHuk ABC, ecny 3agaHbl KOOpAHUHATHI €ro
BepiuuH: A(2; 3); B(=3; 4); C(2; -5). '

3. Ioctpoiite rpadpuk ypaBHeHus: 2x—7y+6 = 0.

4. Haiinute Haubosbinee 3HaYEHUE IMHEHHON QYHKLUM y = —3x+5
Ha npomMexyTke [-5; 7].

5. BoigcHuTe, nepecekaloTcs 1M rpaduKH PyHKUHIA:

y=2xt+l ny-2x=15?

Yacrtb 2

1. Pemints ypaBHeHue 2x -5 = %x +2.

2. OT™MeTbTe HAa KOOpPAMHATHOM NpPAMOM 4YHMCIIOBOH NPOMEXYTOK
@3; 5].

3. B knacce MaibuMKOB B ABa pa3a Oonbuie, yem aeBoyek. Ecnu u3
3TOro Kjacca yiayTt 4 majibuuka, TO MaJibuukoB OyaeT Ha 4 GonbLie,
yeM aeBouyeK. CKOJIbKO YYeHUKOB B JaHHOM KJiacce?

4. Peuinth ypaBHeHue 3x +3 = zx +1.

3
5. Haiitu 3Hau€HHE BbIpaXXEHHUA

(1,34+5,14-0,42—2,06);(%_%)
4-5-0,4

Yacrs 3.

1. [TocTpoiite rpaguk NpsaMoil NponOpUMOHAILHOCTH:
1
a)y=——2—x; 0) y = 6x.

2. YcTaHOBHUTE B3aUMHOE pacnojiOKEHHE rpadHKOB JIMHEHHBIX
GYHKUHMMA, HE BBINOJIHAA IOCTPOCHU:
a)y=-2xuy=2xt3; 6)y=—4xuy=17-4x.
3. Haiiaute HauMmeHbliee W HauOOJbIEe 3HAYCHHUA JIMHEHHOMN

GYHKUHH Y = %x Ha npoMexyTke (—oo; —550].






